

СОЛИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА В ВОЛГОГРАДЕ

С 12 июля в Волгограде проходят гастроли солистов балета Государственного академического Большого театра СССР.

Заслуженные артисты РСФСР Людмила Богомолова и Владимир Никонов с блеском показали свое великолепное мастерство в отрывках из балетов П. И. Чайковского: адажио из балета «Щелкунчик» и па-де-де из III акта «Лебединого озера».

Отточенное мастерство показали Андрей Крамаревский и Г. Соловьева при исполнении Испанской новеллы и болеро из балета «Дон-Кихот» Минкуса.

Изящно, задорно, на высокой технике классического танца исполнили па-де-де из балета Гертеля «Тщетная предосторожность» Т. Красина и В. Кожадай.

На музыку Потапова была исполнена хореографическая картина «Вечная слава павшим героям».

В концерте принимали участие солисты балета А. Бегак, Л. Иванова, В. Кошелев, Т. Гаврилова.

Прекрасно прозвучали музыкальные номера в исполнении Петра Тарасевича (скрипка), Гургена Вартапетова (виолончель).

Чутким аккомпаниатором показал себя пианист В. Виктор.

Волгоградцы очень тепло принимают москвичей.

Е. КОНСТАНТИНОВА.

«ВОЛГОГРАДСКИЙ ВЕЩАТЕЛЬ»

г. ВОЛГОГРАД

16 ИЮЛ 1958